11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.10.2010 16:51:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.10.2010 18:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186904/answer/186905




BeposiTHee Bcero, 3TO MOCTIeICTBUS OTpaBiieHus. B mo6oM ciydae, He0OXOIUMO BBHITTOTHUTE OOIIHiA
aHaJIM3 MOYM ¥ TPOKOHCYIbTUPOBATHCS Y YPOJIOTa.



